

『3分でニガテを解決! さかぽん先生の 中学数学 秘伝のレッスン』正誤表

このたびは、小社刊『3分でニガテを解決! さかぽん先生の 中学数学 秘伝のレッスン』の第1刷の記述につき誤りが
ありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2025 年 9 月 9 日

| | 誤 | 正 |
|----------|----------|-----------|
| p.73 4行目 | $x-2y=2$ | $x-2y=-2$ |

以 上